EARLY SEASON – КВАРТЕТ ПАВЛА СКОРНЯКОВА

Павел начал писать музыку и исполнять ее в разных составах еще в уфимские годы. «Когда я сочинял эти мелодии, я не думал о том, что когда-нибудь запишу альбом. Это было просто душевной необходимостью, необходимостью сочинять», — говорит он. Но в 2017 году появилась уникальная возможность записать альбом в Москве с музыкантами, которые смогли наиболее точно воплотить творческий замысел Павла, и эту возможность нельзя было упускать. Запись состоялась в августе 2017 года на студии Cinelab при участии музыкантов: Мартин Зенкер (Martin Zenker) из Германии, контрабасе, британский пианист Пол Кёрби (Paul Kirby), фортепиано, и Александр Зингер, барабаны. Все вместе они смогли создать по-настоящему уникальное звучание.

Дебютный альбом Павла Скорнякова “Early Season” вышел 8 июня 2018 года на европейском джазовом лейбле nagel heyer records. Доступен на цифровых музыкальных платформах и в виде CD.

Цифровые платформы: https://pavelskornyakov.com/album/ru 

Релиз: 8 июня 2018 г.
Лейбл: nagel heyer records http://www.nagelheyer.de
Записан 21–22 августа 2017 г. в студии Cinelab SoundMix, г. Москва
Звукорежиссер: Яков Захваткин

Композиции: Early Season; Blues Mood; Short Movies; Circling; Breeze; Hard Work; Monk in Van Gogh Museum in Amsterdam; Walk. (00:56)
Автор: Павел Скорняков

[bookmark: _GoBack]Музыканты: Павел Скорняков, альт-саксофон; Пол Кёрби, фортепиано; Мартин Зенкер, контрабас; Александр Зингер, барабаны


EARLY SEASON - KBAPTET NIABNA CKOPHKOBA

I st ooy Somer svend e
etk
e gt o TGS S G

O
EEAT e e
ST

B ok v Gogh s A, ok 305%)
o G

Py —
S e o S i




